Линзы.
1.С  помощью  собирающей  линзы  на  экране  получено  действительное  изображение  предмета  в  натуральную  величину.  Если  расстояние  между  предметом  и  изображением  2 м,  то  оптическая  сила  линзы  равна
А) 0,5 дптр.  В) 1 дптр.  С) 2 дптр.   Д) 5 дптр.  Е) 3 дптр.
2. Если  предмет  находится  на  расстоянии   F  от  собирающей  линзы  с  фокусным  расстоянием  F,  то  получим  изображение
А)действительное,  увеличенное      В) действительное,  уменьшенное                                                                                                                                                                                                              С) )действительное      Д) мнимое,   увеличенное      Е) мнимое,  уменьшенное       
3.Предмет  находится  на  расстоянии  2м  от  собирающей  линзы  с  фокусным  расстоянием  1 м.  Изображение  предмета  находится   на  расстоянии
А)05 м    В) 1,5м    С) 2 м    Д) 1 м      Е) 2,5 м
4.Фокусное  расстояние  собирающей  линзы  40 см.  Расстояние  от  линзы  до  изображения  80 см.  Предмет  находится  от  линзы  на  расстоянии
А)1,2 м   В) 1 м       С) 60 см     Д) 80 см    Е) 40 см
5.Фокусное  расстояние  двояковыпуклой  линзы  40 см.  Чтобы  изображение  предмета  получилось  в  натуральную  величину  его  надо  поместить  на  расстоянии,  равном
А) 50 см     В) 60 см     С)0,8 см    Д) 80 см      Е) 8 м
6.Если  f – расстояние  от  оптического  центра  до  изображения;  F – фокусное  расстояние;  d  -  расстояние  от  оптического  центра  до  предмета,  то  линейное  увеличение  линзы  можно  определить  по  формуле
А)      В)      C)       Д       Е)       
7.Изображение  предмета,  поставленного  на  расстоянии  40 см  от  двояковыпуклой  линзы,  получилось  действительным  и  увеличенным  в  1,5  раза.  Фокусное  расстояние  линзы
А) 0,24 см      В) 2,4 см    С) 27 см    Д) 24 см       Е) 240 см
8. Предмет  находится  на  расстоянии  12 см  от  двояковыпуклой  линзы  с  фокусным  расстоянием  10 см.  Изображение  предмета  находится   от  линзы  на  расстоянии
А) 60 см      В) 0,55 см       С) 50 см       Д) 55 см      Е) 0,5 см

9.На  рисунке  дана  светящаяся  точка  S  и  её  изображение  S̍ ̍  относительно  главной  оптической  оси  стеклянной  линзы  (nл> nсреды).  Это  линза  - .. ,
        * S                                                              изображение -…
о                                                         о  ̍       А) собирающая,  действительное
                 *  S̍ ̍                             В) собирающая,  мнимое                                                      С) рассеивающая,  мнимое     Д) рассеивающая,  действительное                            Е) ) собирающая,  в  бесконечности.
10. Чтобы  увидеть  чёткое  изображение  глаза ( зрение – нормальное),  следует  отнести  зеркальце  на  минимальное  расстояние
А) 1 , 25 м.   В) 12, 5 см.   С) 1,25 см.   D) 0, 125 мм.   Е) 12, 5 м.
11. .Рисунок  в  книге  имеет  высоту  5 см,  а  на  экране  0,95 м.  Если  расстояние  от  объектива   до  экрана,  то  фокусное  расстояние  объектива      А) 12,5см;     В) 25см;     С) 10 см;      D) 20cм;    Е)40 см.
12. Предмет  высотой 2м  находится  на  расстоянии  3 м  от  тонкой линзы  с  фокусным  расстоянием  1м.  Высота  изображения  будет
А) 3 м;        В) 1 м;        С)2 м;        D) 2,5 м;          Е) 1,5 м.
13. Если  фокусное  расстояние  линзы  20 см,  то  абсолютное  значение  оптической  силы  этой  линзы
А) 0,2 дптр.      В) 20 дптр.      С) 2 дптр.        D) 5 дптр.      Е) 0,05 дптр.
14.Какое  изображение  построено  правильно?

                       F                             F                               F                              F                                                                                                       
                1                           2                                3                               4               
15.Как  необходимо  расположить  лабораторную  линзу  (F = 13 см), предмет  и  экран,  чтобы  получить  пятикратное  увеличение?
А) d = 15,6 см,  f= 78 см;      В) d = 7,8 см, f = 15,6 см     С) d = 78 см, f = 14 см                         Д)  d = 1,4см,  f = 7,8 см ;      Е) d = 156 см,  f= 6,8 м.
